

Další ocenění letních pneumatik Continental v testech AUTO BILD a AUTO BILD sportscars

- **SportContact 7 vítězí v testu letních pneumatik pro sportovní vozy časopisu AUTO BILD**
- **PremiumContact 7 „příkladná“ v testu pneumatik pro elektromobily**
- **Andreas Schlenke: „Všechny naše současné pneumatiky splňují požadavky elektromobilů“**

Hannover, Německo, 13. března 2025. Testovací redaktoři skupiny AUTO BILD opět ocenili pneumatiky Continental SportContact 7 a PremiumContact 7 ve dvou testech pneumatik. SportContact 7, současná vlajková loď společnosti Continental v oblasti UHP, zvítězila v testu letních pneumatik pro sportovní vozy AUTO BILD v konkurenci sedmi konkurentů. Kromě toho redakce časopisu AUTO BILD vyhodnotila pneumatiku PremiumContact 7 jako „příkladnou“ v testu pneumatik pro elektromobily.

SportContact 7 dominuje na suchu i na mokru

Díky nejlepším hodnotám ovladatelnosti a nejkratší brzdě dráze na suché i mokré vozovce zvítězila pneumatika SportContact 7 v rozměru 245/35 R 19 v aktuálním testu letních pneumatik pro sportovní vozy časopisu AUTO BILD. Redakce ocenila sportovní ovladatelnost pneumatiky za všech povětrnostních podmínek, přesné reakce na řízení, dobrou odolnost proti aquaplaningu a krátkou brzdovou dráhu na suchém povrchu.

Skutečnost, že pneumatika SportContact 7 nabízí nejen větší potěšení z jízdy, ale také větší bezpečnost, se projevuje zejména při brzdění na mokré vozovce: Testovaný vůz Audi TT zastavil při brzdění z rychlosti 100 km/h s poslední umístěnou pneumatikou o téměř 30 metrů později. To odpovídá sedmi brzdám VW Golf 8 v řadě. „Na suché i mokré vozovce dominuje Conti na poli sportovních pneumatik,“ uzavírají redaktoři.

Při vývoji pneumatiky SportContact 7 se společnost Continental zaměřila na dokonalost ve všech výkonnostních kritériích, aby spojila maximální potěšení z jízdy s maximální bezpečností.

SportContact 7 je ideální pneumatikou pro vysoce výkonná sportovní vozidla s elektrickým nebo konvenčním pohonem. Je schválena pro různé modely prémiových výrobců, jako jsou Porsche a BMW, a je k dispozici v rozměrech od 18 do 24 palců.

PremiumContact 7 - bezpečné řešení pro všechny typy vozidel

V testu pneumatik 215/55 R 18 pro elektromobily v aktuálním vydání časopisu AUTO BILD se pneumatika PremiumContact 7 umístila na druhém místě s hodnocením „příkladná“. V testu zaujala zejména nejkratší brzdou dráhou na mokru, působivou jízdní dynamikou a dobrým kilometrovým výkonem. Testovacím vozem byl Hyundai Kona EV.

„Výsledek redaktorů časopisu AUTO BILD opět potvrzuje, že naše produktová strategie v oblasti elektromobility funguje,“ říká Andreas Schlenke, expert na pneumatiky Continental. „Pneumatika PremiumContact 7 od svého uvedení na trh přesvědčila v mnoha testech jak se spalovacími motory, tak s elektromobily. Všechny naše současné pneumatiky splňují požadavky elektromobilů a dokáží také trvale snižovat emise spalovacích motorů.“

Continental AG

Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu osob a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental předběžných tržeb ve výši 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích.

Řešení pneumatik ze sektoru Tires group činí mobilitu bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, motocyklové, a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje špičkové produkty již více než 150 let a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatikové skupiny obrátu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává více než 57 000 lidí po celém světě a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.

Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, Brandýsu nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen a Dolní Vestenice. Koncern Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku kolem 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.

Kontakty pro média

Continental Barum s.r.o.
Ing. Magda Nagy
Marketing Communication
E-mail: magda.nagy@continental.cz
Tel.: +420 577 513 163

Odkazy

Tiskový portál:	www.continental.cz
Mediální centrum:	www.continental.com/media-center
Další odkazy:	https://www.continental-tires.com